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I°) 8i €, désigne e cercle d’équation lz] = R, montrer que
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2°) 8i C, désigne le cercle d"équation |z—2|= R, en déduire que
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3°) Reprendre la question 2 avec le cercle d’équation |z+1]=2.

n

Enonicer et démontrer le théoréme de Gauss sur la valeur de ia moyenne.
Application:
1°) Calculer I'intégrale
1" sin’(% +2e'%)d
27) Déterminer la valeur moyenne de Ia quantité
Plx,y)=x*-y* -2y

sur le cercle d’équation
|z-5+2i}=3.

i
1°) Décomposer en éléments simples la fraction rationnelle
g(z)= ?1{71- ze G
2°) On considére les quatre courbes suivantes, d’équations
7:2|z|=1 rij2z-t=2 ri2fz+ (1 +i)=3 #ailz]=2
Préciser la nature de chaque courbe et calculer les intégrales

1 = [ f(2)g(z)dz i=1,2,3,4
g

ou f est une fonction holomorphe sur € et o les courbes ¥ sont parcourues une et une senle fois

dans le sens direct.



